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DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – B 
ROĐENJE BDM – MALA GOSPA 

U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  23. t.k.g. 

Utorak  23. t.k.g. 

Srijeda 23. t.k.g. 

Četvrtak Presveto Ime Marijino 

Petak Sv. Ivan Zlatousti, b. i n. 

Subota UZVIŠENJE SV. KRIŽA 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 08. rujna 08,30 sati na nakanu Katarine Vujnović u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ iz ob. Olujić u Koritni 
  11,00 sati                             za župljane 
Ponedjeljak 09. rujna 08,00 sati za ++ Mariju i Stjepana Đuretković u Kešincima 
Utorak 10. rujna 19,00 sati za ++ Ivu, Marka i Pavku Pačarić i 
   za ++ Marka i Katicu Vujnović u Semeljcima 
Srijeda 11. rujna 08,00 sati za ++ Pavku i Matu Lončar u Koritni 
Četvrtak 12. rujna 19,00 sati za ++ Tomu, Dragu i Josipa Vuksanović u Semeljc. 
Petak 13. rujna 08,00 sati na nakanu u Semeljcima 
Subota 14. rujna 19,00 sati za ++ Agatu i Josipa Trstenjak u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 14. rujna: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna 
Vuksanović i Ivanka Mitrović. 

Crkvu spremaju u Koritni 14. rujna: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac i 
Kata Zegnal. 

 
DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU – B 

U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak Sv. Kornelije, p. i Ciprijan, b. i mč. 

Utorak 24. t.k.g. 

Srijeda 24. t.k.g. 

Četvrtak 24. t.k.g. 

Petak Sv. Andrija Kim Tae-gon, Pavao Chong Ha-sang i drugovi, mč. 

Subota SV. MATEJ, AP. I EV. 

Nedjelja DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 



SVETE MISE 

Nedjelja 15. rujna 08,30 sati za + Nikolu Marinović u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Dragicu i Martina Ševarac i  

   za + Katu Biško u Koritni 

  11,30 sati                           za župljane u Semeljcime 

Ponedjeljak 16. rujna 08,00 sati za + Ružicu Zeljko u Kešincima 

Utorak 17. rujna 19,00 sati za ++ Nikolu, Ivku i Božicu Bošković u Semeljcima 

Srijeda 18. rujna 08,00 sati za ++ iz ob. Lukačević u Koritni 

Četvrtak 19. rujna 19,00 sati za + Stanka Puljić u Semeljcima 

Petak 20. rujna 08,00 sati za + Maru Lučić u Semeljcima 

Subota 21. rujna 19,00 sati za ++ iz ob. Barukčić, za + Petra Novak, za +  

   Marijana Dubravac i za + Anicu Ljubić u Semelj. 

Nedjelja 22. rujna 08,30 sati za ++ Mirtu, Đuru i Đuru u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Josipa i Antu Skočibušić u Koritni 

  11,30 sati                           za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 21. rujna: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna 
Gabrić i Anica Pap. 

Crkvu spremaju u Koritni 21. rujna: Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i 
Anita Miladinović. 

 

 

 
1.    ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU 

 

  Nastavak kateheza će početi u drugoj polovici mjeseca rujna. Biti ćete pravovremeno 
obaviješteni kada će kateheze točno započeti i točno prema kojem rasporedu. 

 
2.    PAPA FRANJO NAM PORUČUJE: 
 
Papa Franjo: ‘Ne možemo izaći s mise i već pred crkvom zlobno i bespoš-
tedno ogovarati sve i svakoga’ 
 

Papa Franjo je u nedjelju, 1. rujna s prozora svoje radne sobe u Apostolskoj 
palači izmolio molitvu Anđeo Gospodnji s 15-ak tisuća vjernika i hodočasnika 
okupljenih na Trgu sv. Petra. Donosimo u cijelosti Papino obraćanje vjernicima 
prije i nakon molitve Angelusa.  

 
Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim! 

U evanđelju današnje liturgije (usp. Mk 7, 1-8.14-15.21-23), Isus govori o čistom 
i nečistom, temi koja je bila vrlo draga njegovim suvremenicima, a koja je uglavnom 
bila povezana s obdržavanjem obreda i pravilâ ponašanja, kako bi se izbjegao 
svaki doticaj sa stvarima ili ljudima koji se smatraju nečistima i, u slučaju da se to 



dogodi, izbrisalo „mrlju“ nastalu uslijed toga (usp. Lev 11-15). Bila je gotovo 
opsesija nekih pobožnih ljudi toga doba, ta čistoća i nečistoća. 

Neki pismoznanci i farizeji, koji su se strogo pridržavali tih uredbi, optužuju 
Isusa da je svojim učenicima dopustio da uzimaju hranu a da prije toga nisu 
oprali ruke. A Isus koristi taj prijekor farizejâ njegovim učenicima da prozbori o 
značenju „čistoće“. 

Čistoća – kaže Isus – nije vezana uz vanjske obrede, nego prije svega uz 
unutarnja raspoloženja. Da bismo bili čisti, dakle, nema nikakve koristi od 
pranja ruku po nekoliko puta, ako se potom gaji zle osjećaje kao što su 
pohlepa, zavist i oholost, ili zle namjere kao što su prijevara, krađa, izdaja i 
kleveta (usp. Mk 7, 21- 22). Isus skreće pažnju na to kako bi upozorio na 
ritualizam, koji ne vodi prema rastu u dobru: ponekad, štoviše, može dovesti do 
zanemarivanja, ili čak opravdavanja, u sebi i u drugima, opredjeljenjâ i stavova 
koji su u opreci s ljubavlju, koji ranjavaju dušu i zatvaraju srce. 

A to je, braćo i sestre, važno i za nas: ne možemo, na primjer, izaći s mise i 
već pred crkvom stati i zlobno i bespoštedno ogovarati sve i svakoga. To 
naklapanje uništava srce, uništava dušu. To se ne smije! Ideš na misu a zatim 
činiš te stvari, to je ružno. Ili se pokazivati pobožnima u molitvi, a zatim se kod 
kuće prema članovima svoje obitelji odnositi hladno i distancirano, ili 
zanemarivati starije roditelje, kojima je potrebna pomoć i društvo (usp. Mk 7, 
10-13). To je dvostruki život i to se ne smije. To je ono što su činili farizeji. 
Izvanjska čistoća bez dobrih stavova, milosrdnih stavova prema drugima. Ili, 
nadalje, biti naizgled jako korektni prema svima, možda čak tu i tamo volontirati 
i učiniti neko dobročinstvo, a onda u srcu gajiti mržnju prema drugima, prezirati 
siromašne i najmanje ili se ponašati nepošteno u svom poslu. 

Time se odnos s Bogom svodi na izvanjske čine, dočim iznutra ostajemo 
zatvoreni za pročišćujuće djelovanje njegove milosti, prepuštajući se mislima, 
porukama i ponašanjima lišenim ljubavi. 

Stvoreni smo za nešto drugo. 

Zapitajmo se dakle: živim li dosljedno svoju vjeru, odnosno nastojim li ono 
što činim u crkvi istim duhom činiti vani? Konkretiziram li ono što govorim u 
molitvi, svojim osjećajima, riječima i djelima, u blizini i poštivanju svoje braće? 
Razmislimo o tome. 

A Marija, prečista Majka, neka na pomogne od svoga života, u ljubavi koju 
osjećamo i provodimo u djelo, učiniti Bogu ugodno bogoslužje (usp. Rim 12, 1). 

Bitno.net 

 
3.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

GORAN KORAJAC 50,00 EURA                    MARKO ANTINAC 30,00 EURA  

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 



4.      PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST 

32. Marko PENAVA, rođen 18. travnja 1965. godine u Koritni, preminuo 19. 
kolovoza 2024. godine u Beču, a sahranjen 24. kolovoza 2024. godine u 
Koritni. 

Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila mu, počivao u 
miru Božjem. Amen !  

 
5.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 
031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje 
svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije 
najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: 

tadija.crnjak@gmail.com 

 

 
ROĐENJE BDM – MALA GOSPA 

 
6.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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